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Conseil d’Ecole du 1er trimestre 
24 novembre 2009 

 
Procès verbal 

 
Etaient présents :cf. fiche d’émargement 
La séance commence à 17h15. 
Un tour de table afin que tout le monde se présente. 
Sophie Sallio, la directrice du primaire, prend la parole. 

1. Un rappel du rôle et des compétences du Conseil d’Ecole est rapidement évoqué.  
2. Règlement intérieur. 

Il reste inchangé et sera mis en ligne sur le site. Une copie sera envoyée aux nouveaux arrivants.Un 
exemplaire papier sera remis aux parents de Petite Section. 
 

3. Point sur les travaux. 
La salle polyvalente devrait être terminée d’ici une quinzaine de jours. 
Le Comité de Gestion et l’équipe de M. Reynold Peigney intendant du Lycée sont à nouveau remerciés pour 
leur efficacité et leurs efforts. 
 

4. Effectif et organisation des classes ( cf.document joint) 
Une nouvelle classe de Moyenne Section a été ouverte 3 semaines après la rentrée,avec Mme Isabelle 
Gauthier pour enseignante. 
La totalité des élèves du premier degré est de 294 élèves sur un nombre total d’élèves inscrit au Lycée de 
513. Les élèves du premier degré représentent donc 57% de l’effectif total du Lycée Français de Saint-
Domingue. 
 

5. Aide personnalisée aux élèves en difficulté passagère 
        Dans le cadre des nouveaux horaires , l’aide aux élèves en  difficultés passagères est mise en place cette année. 
Elle aura lieu  

 de 7h45 à 8h35 le lundi et le mercredi pour le Cycle 2 (CP de M. Manuel Garcia ; CP/CE1 de M. 
Jean-Pierre Grehaigne ; CE1 de Mme Cathy Bettale et CE1/CE2 de M. Yannick Rouxel) 

 
 de 7h45 à 8h35 le mardi et le jeudi pour le Cycle 3 (CE2 de Mme Marie-Laure Sainte-Marie ; CM1 A 

de M. Nicolas Droulers ; CM1 B de Mme Nathalie Gougay ; CM2 A de M. Thierry Fontaine ; 
CM2 B de Mme Céline Méliner ) 
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Pour la maternelle ( Grande et Moyenne Section) l’aide sera mise en place à partir du mois de janvier . Les 
parents seront avertis par mot des modalités précises. 
 
Dans un premier temps, un document est remis aux parents afin de les avertir des difficultés rencontrées par 
leur enfant et d’obtenir leur accord ( indispensable pour que l’aide se mette en place ). 
Il n’y a pas de limite de temps : tant que les compétences ciblées ne sont pas acquises, l’enfant participe à 
l’aide. 
Pour les enfants non concernés par l’aide personnalisée des ateliers sont mis en place : 
Cycle1 : en activités avec les aides maternelles 
Cycle 2 :arts plastiques avec Mme Blacas, bibliothèque avec Mme Pillon, informatique avec M.Bettale et 
gymnastique avec Mme Brunet. 
Cycle 3 :arts plastiques avec Mme Blacas, bibliothèque avec Mme Pillon,informatique avec M.Bettale et 
chorale avec Mme Touat. 
 

6. L’organisation et l’enseignement des langues. 
3 professeurs interviennent cette année : 
 Olga Zuniga : espagnol cycle 3 et CE1 de Mme Bettale. 

                                 ( élèves les plus hispanophones ) 
 Corinne Escot : espagnol cycle 3 et CE1 de Mme Bettale 

                                 ( élèves les plus francophones ) 
 Dominic Guitton : espagnol  pour les Grands de maternelle ,les CP         

                                    de M. Garcia et la classe de M. Grehaigne. 
                                     Anglais pour les Cours Moyens 1 et 2. 
 
Voir le tableau ci-joint pour la répartition des heures. 
En janvier seront mises en place trente minutes par semaine d’apprentissage des langues en Moyenne Section. Les 
enseignantes de ces classes se répartiront les élèves selon leur niveau en français et en espagnol. 
 

7. La remise des livrets scolaires. 
L’enseignant de la classe décide si les livrets seront remis ou pas avant la réunion. 
 
Réunions avec les parents : 
- cycle 1 : 14 décembre 2009 
- cycle 2 : 15 décembre 2009 
- cycle 3 : 16 décembre 2009 
 

8. Questions diverses 
Aucune question reçue à la date requise. 
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Rappel sur la non-impression du carnet de bord   
Mme Chantal Bocéno,la proviseur , explique que le sponsor s’est montré défaillant . 
Les parents proposent alors plusieurs idées : 

- une kermesse dont les fonds serviraient à payer ladite impression. 
- une impression sur CD par famille offerte par le lycée. 
- une téléchargement depuis le site internet du lycée et une impression personnelle si besoin. 
- Essayer de prendre contact avec d’autres entreprises et leur proposer de devenir sponsors. 

 
        Des parents demandent à ce que la climatisation puisse être réglée manuellement ;ils trouvent que les écarts de 
température sont trop grands et les classes souvent trop froides. 
 
Mme Bocéno rapporte une information de l’Ambassade de France. 
L’Ambassade a demandé au lycée le prêt de ses locaux aux fins d’une vaccination contre la grippe h1n1 de tous ses 
ressortissants français inscrits ; Chantal Bocéno a obtenu que tout le personnel du lycée ainsi que tous les élèves, sans 
distinction de nationalité, aient la possibilité d’être vaccinés gratuitement. 
Une demande d’autorisation sera donnée aux familles. Dans le cas d’une réponse positive de la part des parents,ces 
derniers devront être présents avec leurs enfants lors de la vaccination. 
 
La fête de Noël 

Il nous faut un Père Noël, nous avons déjà le costume. Celui –ci apportera en Maternelle des jouets pour 
la classe et un goûter sera organisé. 
Le Père Noël devrait également apporter des bonbons aux élèves de CP. 
Les cycles 2 et 3 organiseront un goûter. 
 
Un spectacle de la fondation Abriendo Camino est suggéré, spectacle dont les recettes seraient reversées à 
l’association. 
 
La séance est levée à 18h00. 
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